VEGGUR V2 - 1:50 VEGGUR V4 - 1:50 Nl ee

o e kit
P&P—}}m—}—eoo—f—eoo—f——eoo—i—eoo-—.}—eoo—l-aoo{ i-soo—l—ﬁoo—|—600—;—soo——eoo—i-£oo—|——eoo—1—3o&,
e B 1 T ] BT L L Wi
B
|

VEGGUR V1 -1:50

2
i,j -

el ettt el SR Al A

I \DEILI iB1'\ | L |

| s !
5 o 0 0 0 5
1 300~ : :

14

)

STIFING 25X150
SKORINN INN |

YTRIBRUN
STOPA

' ’! ;
DK

2694
3024

619¢

OLYv

-

| |

H | G1 | | G2
i —

{111

[ ?

l
|
GRND || | = .
45*145 ¢ ,q%o I~ FJARIIEGT |
| /l EFTI |
. | UPPSHETNINGU
H i i

(SN . e R R 1 i
1 MR I s N L l g0 [

370

SKYRINGAR

Allt timbur skal vera C18 samkvaemt Evropustadli. Undirstédubitar er

c/c 1800, boltadir saman med M12 boréabpl@ 400 i lengd bita,[Smre=ts.

Golfbitar gfu 45*195 c/c 600, festir vid undir;t'iq.‘(/lt()}la med BMF-48/3 0-ge - i,
skal

|
KR VR VA S
| / 17/ | l
| |
| l,
|
|

5110—
9667
—0boT

Kl

|
|
|
I ]
| 1
| (o) Py

a5+
s

ehgdyndinstédubita. Negling er1OSt\k 49/40/kambsaumur i undirstédubita,
en 2*3stk 40740/kambsaumur i gélfbita. Tyl

mi |

golfbitum vid undirstédubita

—740——
u
|
=0
—F-=

? o Ix == 1t O - <1

i ' l T ' | T i 1 I T =t ' I v
~ : : : : il e golfbita med BMF-0836 og M10 bordabolta | hvern veeng. Skeyting kantbita skal
iggslgsiiixg (\;/IS OSTPSETT(RKIEI' AR Sl b o e EESTIE GRUNNMYND PAKS - 1:50 vera ad lamarki 1450mm fest saman med 4stk M10, ef porf er 4. bar sem

VID KANTBITA husgaflar hvila & undirstdéubita skal styrkja kantbita/gélfbita med 45*195, lengd

VINKLUM OG M10 BOLTA | HVERN V/ENG. @P S@ C‘P C? C‘? @ ?D @ QP @ 600mm, fest med 2stk M10. Veggjagrind er ur 45*145, par sem stodir eru

VEGGUR V3-1: 50 @ s , : : : . s @ c/c600. Fotstykki er fest vid kantbita med M12 bordaboltum, c/c1200 eda minna.
: i i i i i i f i f Fotstykki er fest vid stodir med 2stk BMF-0836, med M10 bordaboltum i hvern

._:145.1_23. n

|

B = = v mearm s oo—}—eo : —e()O—i—451§4;7. vaeng. Stodir-héfudstykki-sperrur eru fest saman, ad ofan og nedan, med
St __“.‘ B_C. s C._n_.B_‘ Wi iy s .

P

34 1155 —1-343]] BMF-0836+0835 og gegnumgangandi M10 boltum. Tylla skal héfudstykki og
ftstykki saman vid stodir med 2stk 3,8/100 i stodenda, sama & vid um
skeytingar/tttok vegna glugga’/hurda i veggjum. Samsetning héfudstykkja eda
f'fétsﬁyk% skal vera samsvarandi og kantbita. Sperrur eru kraftsperrur c/c 600,
'byggéér ur 45*145. Samsetningar sperra er gerd med 9mm krossvidi, &limdum
og §k[pju6um, sja sérmynd. A géflum skal festa nedriban ,.kraftsperru-hluta" vié
stodir ad innan med 3stk 6/100-sprafum, en efrihluti , kraftsperru feldur inn i
stodir ad utanverdu, fesinga sambaerileg. Undir gélfbita/kantbita komi 21*95, fest
NN med 3,1/75 c/c 300, en milli golfbita/kantbita komi 9mm krossvidur til ad halda
uppi 200mm gdlfeinangrun. | kverkar gélfbita/kantbita komi prikantlistar, 20*20,
festir med 2,5/50 ¢/c300. Undir fétstykki komi 21*95 sem nai 30mm ut undan
fotstykki sem aseta fyrir 22mm rakavardar nétadara sponaplétur. Ofan & ull og
golfbita og undir nétadara spénaplétur komi rakavarnarlag, pad skal vera heilt og
samskeyti pétt. Spoénaplotur skal fest vid gélfbita med 6/70 skrufum c/c300.
SEATE Innfella skal 25*150 veggstifingar i ytri brin vegggrindar og festa vid fotstykki-
stodir-hofudstykki med 3stk 3,1/75 [ hverja innfellingu. Utan & veggjagrind fra
efribrin kleedningar, 25*150, & pak nidur 4 kantbita skal heilkleeda med 9mm
krossvidi. Samsetning skal gerd & stodum og kantbitum utan & golfbitum.
Festing/negling krossvids er 2,8/63 c/c150. Lima skal krossvid vid veggjagrind

1 — umhverfis glugga/hurdir. Festing vegggrindaeinga a hornum skal gerd med M10
B bordaboltum c/c600. Innan i veggjagrind er 145mm einagrun, fest uppi med

; s _ _ i i i i i I i e 2mm stalvir, c/c 300, nagli 2,5/50, eda lykkja (ekki hefti). Innan & einangrun komi
] HLID R 3998 + - H | rakavarnarlag haldidé uppi med innveggjagrind, pad skal vera heilt og samskeyti
pétt. Utan & veggkrossvid komi listar (21*45), til Gtloftunar of festingar & valinni

GRUNNMYND HUSS - 1:50 GRUNNMYND UNDIRSTADA - 1:50 kleedningu. Undir sperrur innanhus komi rakavarnarlag, pad skal vera heilt og

samskeyti pétt, haldid uppi af loftagrind. Ofan vid rakavarnarlag er 200mm

@ @ ©) (SP @ (7? %3) @ @ ? QP Cf) @ %”) @ @ (? @P @ einangrun med vinpéttingu ad ofan, en einangrun er haldié uppi af 2mm stalvir,
@ | I | | @ @ | | | &) c/c 300, nagli 2,5/50, eda lykkja (ekki hefti). Loftun & paki er med @32 rori med
— e i

797
I HLD lv1

Akl

53091’\4\ |

?9

LN

5!

923—1——‘

&

e

SEE

o s o

—

2723~

96€2:

4200—
00—?6
HLID 1 V4

HLID - V2

e

1 e T W

[

--ol

oo—{-—eoo—;———e
f——27234

oo o
Y

STOPIR FESTAR VID SPERRUR. M1l SiatoRESING
HOFUBSTYKKI OG FOTSTYKKI MED 2stk VID KANTBITA
VINKLUM OG M10 BOLTA | HVERN V/ANG.

PPy 209 @

414D 2- ) 7

==

1ip——f——s -

i | {yH i i : i ' , t i 63"‘; i i f DEILI B10 fluguneti, c/c300. Ofan & sperrur komi bordaklaedning 25*150, fest med 3,1/75
» 5710 - - ; : ; : o f ' ; ; c/c50. Ofan & klaedningu komi 8ndurndukur, 12mm fiarleegdarklossar tr
5——600—— 0 r_eoo— —600——45 |—45! 00—{—600— O()——f—GOO——}—-GOO—*—GOO—I—GOOﬂ—GOO—H%— i
“ﬁl |2q , OOQHOO—'—?Z:O_I_GW:'—W . ! 1105 an 1 I T : : 1451 | oliusodnum krossvid, 38*100 lekta, fest vid sperrur med 2 stk @6x140 skrifum.
\¥° 1 ' I HLID -llv1 P _ l | | Hu. -vi ' ’ ' ! ' Milli bjarujarns og lektu komi tjrupapparenningur. Barujarn skal fest med

' ..'I " I P kambsaum, i adara hverja baru i fyrsta, en sidan ad hamarki 600mm bili upp eftir
S e e e e paki. Auka nagli skal sett & plstusamsetningu ef naglarda lendir ekki 4

P samskeyti. Gluggar og hurdir skulu vera med nét fyrir krossvidrenning, til ad setja

upp og pétta vid krossvidskleedningu veggjar. Setja skal kitti i/a nét/lista og festa

med 6/70 skrifum c/c300. Festing glugga og hurda vié vegggrind skal vera med

6mm skrufum c/c 400. Allar festingar i timbur skulu vera galvaniserada eda

sambzerilegar. Nota ma vinkla/gafla fra SIMPSON eda samsvarandi.

Y

©®
®0

i

RS

(

N

9

o

W

LEE
VO

W

1800

Y

AR

l KfRNTBITl 45X195: |,
‘ ¥ i SAMSET G )
: 19@3% |
-STYRKI 1

&

X

2723
AN

),

v

/ g

g X A 3 L
- & —= 1 et
L = —

Friorik ()Iafss‘on

W%

\

—4110~—
4200~

DEARAREL

0

STYRKING

Reykjafoid 14, 112 — Reykjavik, Xfang: fridrikolafs@simnet.is
Kennitala: 240753-2439, imir-896=5548

? 999

HlIJD -v2 |

HANNAD AF: TEIKNASAF: YFIRFARID AF:

1

i T 1 =
f&@’f‘ | KATITBITI 48x195;

| |

|

' FO FO FO

27234
X5

1800—

&

GOLHBITAR 4§*195 chbOO

5

Z — | DAGSETNING: KVARDI: DAGSETNING BREYTINGAR:
2< /‘/ AZO/\ 01.09.2015 1:50 01.09.2015

==

AR,

D

i—soo—!——eoo—!—eoo———l-—e

- L[ K;\—r\ﬁT Bl |k
|X/71—SAMS§ENING ! GSTADSET’— HUS = | FBZ22 2015

a1 a - i e A 1 1] K
B I s e e e s e e s R o SERTEIKNINGAR — BURDARDBOL:
; DEILI B9~ ++~_ | | | Tk |5 U | e VEGGIR V1 til V4,
GRUNNMYND UNDIRSTAD, HUS OG PAKS
UNDIRFJOL

- | Y188

]

°? © 9 ® @ ®

vy ¢

T A A e e e W T ——— =3
N
)

....................

VERKNUMER: BLAD: UTGAFA:

i
i ! F009201510 BO1 il

E:\00-FO-JUN200T\ Reykjavik\Fjélbraut 2011\Fjélbraut FB22 - 2015.dwg, 11.10.2015 21:30:31, CutePDF Writer

50082




